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PREVENTION  
SANTE  

ENVIRONNEMENT  

 

1ère  GESTION - ADMINISTRATION 
Mr MANARII  
DATE : …….…/………../…………. 
 

MODULE 7 

PRÉVENTION DES RISQUES 

 
 

 
 

SÉQUENCE 4 

LE BRUIT : Le danger silencieux 
 

Objectif général : Être capable de se protéger du bruit. 
 

COMPETENCES MAJEURES 
• Rechercher l’information  
• Décoder l’information  
• Traiter l’information  
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SEANCE 1 : ANALYSE DE LA SITUATION 
Objectif intermédiaire : Analyser une situation à problème sur la thématique de l’eau. 

 

 
 
 

1) Formuler le problème ressortant de la vidéo : 
PROPOSITIONS DES ELEVE : Comment se protéger du bruit ? Comment se préserver 
du bruit pour éviter les problème de santé (accouphènes…)  
 

2) Remplir les tableaux suivants : 
Problème de santé 
de Théo 

Un sifflement dans l’oreille : acouphène  

Cause du problème 
de santé de Théo 

Enchainement des boites de nuit 

Solutions proposées 
Théo / Sarah 

Faire régulièrement des pauses à l’extérieur ou dans des zones 
clames 
 
Éloignez des enceintes 
 
Si pas possible, des bouchons d’oreille pour réduire le son/bruit 
 

 

Problème de santé de Sarah 
Un bourdonnement dans l’oreille : acouphène engendrant 
une importante chute de l’audition 

Cause du problème de santé 
de Sarah 

Concert 

 

Problème de santé 
de Sam 

Oreille cotonneuse tous les matins (entendre pas super bien les 
sons) 
 

Cause du problème 
de santé de Sam 

Il écoute de la musique toute la journée  
 

Solution proposée 
Ne pas écouter de la musique à plus de 60% du volume maximum  
Pas plus d’une heure par jour  
Si plus longtemps, baisser le volume 

 

1 GA Module 7 :  PREVENTION DES RISQUES 
DATE  

......../....../........... 
7.2 Se protéger du bruit  

Vidéo :  1min08 à 3min 23 - C'est pas sorcier - nouvelles 
energies : la planete carbure au vert 


